

凝心聚力庆盛会 砥砺前行向未来

——我市广大党员干部群众收听收看党的二十大开幕会盛况

■记者 王守明 吴永生 徐志勤 肖干 詹岩 王晨 刘露 傅天一 王陈陈 闫肃 魏星

凝心聚力庆盛会，砥砺前行向未来。

10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕，我市广大党员干部群众通过不同形式认真收听收看党的二十大开幕会直播盛况。大家纷纷表示，要认真学习习近平总书记在大会上的报告精神，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，从过去五年和新时代十年伟大变革取得的发展成就中汲取精神力量，弘扬伟大建党精神，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为建设现代化美好淮北贡献

结在以习近平总书记为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，齐心协力推进现代化美好淮北建设。

在濉溪县会议中心，县委理论学习中心组举行学习(扩大)会议，县四大班子领导同县直部门党员干部一起收看党的二十大开幕会直播。广大党员干部表示，报告总结新时代十年的伟大变革，鼓舞人心，催人奋进。下一步，要认真学习报告主要内容，深刻领会丰富内涵，准确把握精神实质，在各项工作中全面深入贯彻落实，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。四铺镇党委书记孙超在收看开幕会直播后表示，作为一名基层党员



国网安徽电力皖美党员服务队队员在相山公园新时代文明实践广场集中收看党的二十大开幕会。



烈山区和村的党员代表在“党群微家”观看党的二十大开幕会。

力量。市委办公室、市政府办公室等部门单位干部职工在收听收看开幕会后认为，党的二十大是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。下一步，将更加紧密地团

干部，要把群众的需求作为工作的出发点，继续抓好上级各项决策部署在基层的落细落实，深入推进全镇各项工作争先进位。

相山区党员干部群众认真收听收看党的二十大开幕会直播盛况。大家一致认为，习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报

告，振奋人心、催人奋进。我们要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，始终保持同人民群众的血肉联系，保持永不懈怠的精神状态，在各项工作中打头阵、挑重担，以更坚决的态度、更自觉的行动、更有力的举措，推动全区各项工作提质增效、争先进位，为建设现代化美好淮北作出“主城区”更大贡献。

杜集区各级党员干部共计80余人在区机关礼堂集中观看党的二十大开幕会。全场党员干部认真聆听习近平总书记所作的报告，深入学习领会，不时在笔记本上记录要点。区机关事务管理中心副主任陈浩表示，作为一名党员干部，将牢记殷殷嘱托，永葆赶考的清醒和坚定，砥砺前行，坚定信心、坚定决心，立志做时代发展的干将、改革闯将、攻坚猛将，不介路远，不辍前行，用实际行动书写共产党人永不磨灭的奋进本色。

从党政机关到镇办街道，从城

市到农村，烈山区广大党员干部群众满怀激动的心情，通过各类媒体平台收听收看党的二十大开幕会盛况。大家表示，聆听完报告，心潮澎湃、热血沸腾，深受鼓舞、备受振奋。下一步，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，原原本本学、认认真真学，学深悟透，融会贯通，学以致用，学以促用，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不忘初心、牢记使命，锐意进取、埋头苦干，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，把全区各项工作做实做细做优做强，不断推动烈山高质量转型发展。

淮北高新区党工委组织机关党员干部职工集中收听收看党的二十大开幕会盛况。同时，要求园区企业把学习贯彻党的二十大精神作为头等大事来抓，深入学习领会报告精神，立足岗位、增产创效，在推动企业高质量发展的同时，为地方经济社会发展作出新的更大

贡献。

在淮北师范大学滨湖校区图书馆红色书房内，60多名党员、教师和学生代表集中收听收看党的二十大开幕会盛况。师生表示，将深刻认识和把握党的二十大精神实质和丰富内涵，第一时间迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来，兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

市党员电教中心利用淮北“e学习”远教联播平台，依托户外大型显示屏，在全市选取近200个基础设施较好、有活动广场、群众居住较为集中的村(社区)，统一播放党的二十大开幕会盛况。在相山区东山街道翰林社区，社区党总支书记刘淑贞正组织社区党员、群众通过联播大屏收看开幕会实况直播，大家聚精会神、边听边记，共同感受发展成就、汲取奋进力量。在世纪广场新时代文明实践广场开放式党校，市民群众通过联播大屏收看党的二十大开

幕会盛况。“虽然在家也能看，但是大家集中在一起，共同见证这一历史时刻，氛围和感受是不一样的。”市民赵冰说。

百善镇干部群众代表在镇会议室集中观看党的二十大开幕会盛况。镇党委委员、纪委书记任婷婷表示，作为一名基层党员干部，一定踔厉奋发、勇毅前行，学习好、落实好、贯彻好党的二十大精神，撸起袖子加油干，风雨无阻向前行。

在市传媒中心、市总工会、杜集区税务局、国网淮北供电公司、相山区锦华苑社区，大家采取多种形式，集中收听收看党的二十大开幕会实况直播。大家表示，在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻，要更加坚定地听党话跟党走，衷心拥护“两个确立”，忠诚践行“两个维护”，坚守初心、砥砺前行，以更加昂扬的姿态走好新长征、建功新时代，为实现第二个百年奋斗目标作出积极贡献。



淮北交警二大队民警集中收看党的二十大开幕会。



相山区西街安康社区组织老党员在家庭党校集中收看党的二十大开幕会。



市工人文化宫劳模创新工作室里，市劳模(工匠)代表收看党的二十大开幕会。



市消防救援支队组织指战员集中收看党的二十大开幕会。



濉溪县双堆集镇群众在家收看党的二十大开幕会直播盛况。



淮师大学生在相山校区大学生活动中心集中收看党的二十大开幕会。



市民在一家电器电视卖场观看党的二十大开幕会。

■摄影 记者 万善朝 黄鹤鸣 冯树凤 梅月 通讯员 张锋 范胜明 李小锐

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	10月17日(星期一)	10月18日(星期二)	10月19日(星期三)	10月20日(星期四)	10月21日(星期五)	10月22日(星期六)	10月23日(星期日)
8:00-9:00	【党课开讲啦】第一期	【党课开讲啦】第二期	1.【非凡十年】古运河的重生 2.【十年·答卷】天更蓝 水更清 家园更美	1.【非凡十年】托起山村孩子的梦想 2.【十年·答卷】从制造大国迈向制造强国	1.【非凡十年】“半条被子”的温暖代代传 2.【十年·答卷】摆脱贫困的奋斗堡垒	1.【非凡十年】打通新“天路”开辟幸福路 2.【十年·答卷】山乡巨变焕新颜	1.【非凡十年】老集镇卫生院的变迁 2.【十年·答卷】一切为了人民的健康
18:30-20:30	1.《征程》第13集 改革的温度 2.《征程》第14集 民声的回应 3.《征程》第15集 数字新引擎 4.动漫《疫情防控》	1.《征程》第16集 强军新风貌 2.《征程》第17集 先锋的榜样 3.《征程》第18集 永远的清醒 4.动漫《疫情防控》	1.《征程》第19集 为了地球村 2.《征程》第20集 丝路心相通 3.《领航》第1集 掌舵远航 4.动漫《疫情防控》	1.《领航》第2集 科学指南 2.《领航》第3集 逐梦先锋 3.《领航》第4集 发展变革 4.动漫《疫情防控》	1.《领航》第5集 改革攻坚 2.《领航》第6集 人民民主 3.《领航》第7集 良法善治 4.动漫《疫情防控》	1.《领航》第8集 精神家园 2.《领航》第9集 美好生活 3.《领航》第10集 绿水青山 4.动漫《疫情防控》	1.《领航》第11集 强军之路 2.《领航》第12集 安邦基石 3.动漫《疫情防控》